

新动能、新生态、新体验

比亚迪全面引领造车 3.0 时代



6月26日,比亚迪在北京·国家网球中心(钻石球场)举办2018 BYD Dreams 品牌盛典暨全新一代唐上市发布会。在这次品牌盛典上,各方媒体、迪粉及来自世界各地的合作伙伴们,不仅见证了比亚迪进入造车新时代新动能与交通出行跨时代的新变革,更见证了“向新而行”比亚迪全新品牌理念下的豪华科技双旗舰车型——全新一代唐的正式上市。

时值改革开放40周年,在国家创新驱动高质量发展的宏观背景下,比亚迪率先提出了“造车新时代”的理念,积极响应国家号召,大力推动新能源、新智造、实现新出行变革的“开放+融合”新生态,带领行业率先跨入“以电动化、立体化和智能化

为一体”的3.0时代,这一变革将全面重塑行业格局和人类出行方式,成为现象级的风口。

据了解,比亚迪首先开放的是与全球同行共享电动车技术。当今时代电动化已成定局,中国新能源汽车市场发展的广阔前景将对全球新能源汽车产业起到引领作用,而比亚迪则是重要的参与者和推动者。现在比亚迪的“e平台”已经能够大幅降低新能源汽车制造成本,甚至在未来几年就可以使电动车的成本与燃油车相当。

其次开放的是智能网联系统,DiLink向开发者开放汽车所有的传感系统、执行系统。区别于行业内仅开放车载信息系统,比亚迪几乎开放了汽车所有的传感器,总计341个和66项控制权,它向全球开发者提供了一个多维的开放平台,这是汽车行业史无前例的开放。

比亚迪以强大技术实力为驱动,缔造了全新一代唐的新平台、新设计、新体验、新智联、新安全和新智造,实现了核心技术对全新一代唐的赋能,带给用户前所未有的优越体验,重新定义中国车!将是中国汽车界颠覆性的创新产品,它不仅树立了中国品牌的标杆,更将重构汽车的核心价值。

江淮 iEV6E 双星闪耀 联袂上市



6月26日,江淮新能源采用了全新的网络线上发布与全国线下专卖店百城联动展开的模式,将iEV6E两款新品正式发布上市,全国各地的主流媒体、意向客户在参与线上发布会的同时,在江淮新能源专卖店进行着互动交流,赏新车、观世界杯,一时热闹非凡,这开创了全新的新车上市发布模式,在行业内尚属首次。本次发布会上,江淮新能源共有两款新品四个车型同步首发:iEV6E运动版不同于之前的iEV6E产品,是一款全新的纯电动SUV车型,其智享型和豪华智享型补贴后分别是6.55万元、6.95万元。iEV6E升级版则基于iEV6E打造,是一款纯电动轿车产品,其豪华型和豪华智能型补贴后售价分别是5.95万元、6.25万元,除此之外iEV6E升级版前10000台订金客户可享受优惠政策(三选一):价值3000元精品大礼包或18期零利息金融助购或3000元置换补贴。这也是新能源汽车补贴新政实施后,江淮新能源率先推出的新款车型,其中iEV6E运动版最大续航里程达390公里,30%-80%快充半小时能跑200公里,并凭借五大超值亮点以及超高的性价比,被誉为A00纯电动第一车。

文艺汇演庆祝建党97周年

为隆重纪念中国共产党成立97周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发基层党组织活力,增强广大党员的光荣感、使命感,6月27日由合肥双岗街道党工委、双岗街道办事处主办,高河埂社区党委协办的“忆党史,念党恩,跟党走”——庆祝建党97周年文艺汇演活动在喜庆祥和的氛围中

拉开序幕。活动通过舞蹈、合唱、乐器等多种形式抒发了赤子的深情和对党的忠诚,演出中穿插“党史问答”及中共一大至中共十九大宣传展板,激发党员群众的参与热情。此次汇演,形式多样、内容丰富的节目蕴涵“两学一做”学习教育的深刻内涵,为街道营造讲学做、树党风的良好氛围。 □蔡传金

2018 世界制造业大会
中国国际徽商大会

TIGGO 瑞虎8 大有智慧

中国智造奇瑞瑞虎8 助力世界制造业大会



TIGGO瑞虎8 以超大格局驭享前瞻智慧, 只为成就更好的你

没有人能拒绝这样一种智慧,瑞虎8,以引领时代的智能系统,将汽车、互联网、手机和用户进行链接,营造出专属于你的智能生活。其搭载国际水准的手机实时远程车辆智控和先进的增强型自然语言识别控制,带来更便捷、更人性化的智能交互体验;而360°鸟瞰式全景高清监测影像、全方位车道偏离预警等智能驾驶辅助系统,一路智慧领航;同级独有的5+2灵活空间,打造同级最大的1930L后备箱,更有12种内部空间组合形式,让所享超越所想。



400-883-8888
www.chery.cn 车主俱乐部